

## Tisztelt Ruttkai bérlet-tulajdonos Nézőnk!

Engedje meg, hogy a társulat és valamennyi kollégám nevében megköszönjem Önnek azt a türelmet, amit a járványhelyzet okozta bizonytalanságban tanúsított a Jászai Mari Színházzal szemben!

A veszélyhelyzet eddig eltelt időszakában nem tudtunk érdemben felvilágosítást adni azzal kapcsolatban, hogyan tudjuk pótolni bérletes előadásainkat. A koronavírus járvány enyhülése következtében és az ezzel szinkronban meghozott kormányzati intézkedések alapján azonban, lehetőséget látunk arra, hogy nagyon óvatosan, de elkezdjük tervezni az elöttünk álló időszakot. Ennek egyik legfontosabb eleme, hogy színházunk a 2019/2020. évad hátralévő részében és a nyár folyamán nem fog előadásokat tartani, viszont az Ön kényelme érdekében jegypénztárunk folyamatosan nyitva tart majd. A nyitvatartásra vonatkozó pontos információkat a [jaszaiszinhas.hu](http://jaszaiszinhas.hu) oldalon találja meg. Lényegesnek tartjuk továbbá arról is tájékoztatni Önt, hogy az eddig megszokott, szeptember végi időponthoz képest, színházunk a jelenlegi tervek szerint korábban kezdi 2020/2021. évadát.

Örömmel tájékoztatjuk Önt arról, hogy a járványhelyzettel kapcsolatban jelenleg rendelkezésünkre álló információk alapján úgy döntöttünk, valamennyi az Ön bérletében szereplő, a veszélyhelyzet miatt elmaradt, de 2020. március 11-ig bemutatásra került előadásunkat a 2020/2021. évadban pótolni fogjuk. Az előadások megtekintésével kapcsolatban Önnek tehát semmi más tennivalója nincs, mint weboldalunkon, facebook oldalunkon vagy hírlevelünkre feliratkozva, nyomon követni a Jászai Mari Színház következő évados havi műsorait. Bérlete tehát automatikusan érvényes lesz a havi műsorban megjelölt időpontra. Hogy tájékozódását megkönnyítsük, a műsorban természetesen feltüntetésre kerül majd a pótolta előadás eredeti időpontja is. Szeretnénk ugyanakkor felhívni szíves figyelmét arra, hogy az előadások pótlási napja nem feltétlenül fog egybeesni a bérletben eredetileg meghirdetett nappal! A pótlások okozta szervezési nehézségek következtében elképzelhető, hogy hétvégi bérletes előadásainkat csak hétköznap tudjuk majd játszani. Az előadások pótlásával kapcsolatos kérdéseivel kérjük, forduljon bizalommal színházunk szervezőihez!

Bérlete utolsó előadásaként, májusra tervezett Zenés gálaműsorunkat azonban sajnos nem tudjuk megtartani, így arra kérjük, döntse el, mit kíván tenni az Ön által befizetett bérletár-önrész „Zenés gálaműsorra” eső részével! Az alábbi választási lehetőségek állnak rendelkezésére.

1. Tisztában vagyunk azzal, mekkora anyagi terhet jelentenek valamennyiünk, így az Ön számára is a járvány és annak hatásai. Mégis arra kérjük, ha lehetőségei engedik és nélkülözni tudja ezt az összeget, segítse azzal a Jászai Mari Színházban végzett művészi munka folytatását, hogy lemond a bérlethányad-önrész visszakéréséről! Higgye el, a jelenlegi helyzetben számunkra ez is nagyon komoly segítséget jelent!
2. Amennyiben lehetőségei nem engedik, hogy az előző megoldást válassza, természetesen megértjük, ha azt kéri, hogy a színház a Zenés gálaműsor bérlethányad-önrészének összegét visszafizesse az Ön számára.

Bármely pontot választja is a felsoroltak közül, arra kérjük, [\*\*ide kattintva\*\*](#) legkésőbb 2020. június 30-ig feltétlenül töltsen ki elektronikusan azt a nyomtatványt, melyben arról nyilatkozik, hogyan kíván rendelkezni az elmaradt Zenés gálaműsor bérlethányad-önrészének összegéről! A nyomtatvány kitöltése és elküldése minimális időt vesz igénybe, ennek hiányában azonban nem tudjuk kezelni nyilatkozatát. Felhívjuk továbbá szíves figyelmét arra, amennyiben nem nyilatkozik elektronikusan felületünkön 2020. június 30-ig, ezt úgy értelmezzük, hogy az 1. választási lehetőséggel kíván élni, azaz nem igényli az elmaradt Zenés gálaműsor bérlethányad-önrészének visszafizetését.

Az elektronikus nyomtatvány szintén elérhető színházunk weboldalán a *Jegyek és bérletek* menü *Nyilatkozat a járvány miatt elmaradt előadásokról* linkjére kattintva, ezen belül a *Ruttkai bérlet bérlethányad nyilatkozat – támogatott bérletek* lehetőséget választva.

Új évadunk bemutatásáról és bérleteiről hamarosan tájékoztatni fogjuk Önt.

A Jászai Mari Színház társulata és valamennyi kollégám nevében őszintén remélem, jó egészségben, az új évadban is bérletes nézőink között üdvözölhetem! Addig is kérem, vigyázzon magára! Esetleges támogatását előre is nagyon köszönöm!

Tatabánya, 2020. június 02.

Tisztelettel!

Crespo Rodrigo  
igazgató